
31 031 XIV Jaarverslag en slotwet ministerie van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 2006

28 286 Dierenwelzijn

Nr. 9 BRIEF VAN DE MINISTER VAN LANDBOUW, NATUUR EN
VOEDSELKWALITEIT

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 25 juni 2007

Conform mijn toezegging tijdens het Wetgevingsoverleg over het
LNV-jaarverslag 2006 op 20 juni jl. zend ik u hierbij:
• De Regeling LNV-subsidies waarbij onder Titel 5 (onderzoek en ontwik-

keling) onder paragraaf 2 de module ’Samenwerking bij innovatie-
projecten’ is opgenomen1;

• Het Openstellingsbesluit LNV-subsidies 20071;
• De Stimuleringsregeling innovatie, markt en concurrentiekracht, die in

2005 en 2006 is opengesteld voor het indienen van aanvragen voor
innovatieprojecten in de intensieve veehouderij. Deze regeling is opge-
nomen in de Regeling LNV-subsidies1.

Zoals ik in antwoorden op Kamervragen heb aangegeven (kamerstuk
31 031 XIV, nr. 5), maakt de module «Samenwerking bij innovatie-
projecten» in de Regeling LNV-subsidies het mogelijk subsidies te
verstrekken voor de ontwikkeling van nieuwe producten, procédés en
technologieën in de intensieve veehouderij. De subsidies zijn bedoeld om
voorloperbedrijven financieel te ondersteunen bij innovaties die gericht
zijn op het vergroten van de duurzaamheid van de intensieve veehouderij-
productie. Naast dierenwelzijn en het terugdringen van de emissies naar
het milieu gaat het ook om innovaties op het terrein van diergezondheid
(preventie), energie, arbeidsomstandigheden en de ontwikkeling van
producten met toegevoegde waarde. Een aanvraag komt eerder in
aanmerking voor een innovatiesubsidie naarmate het een meer innovatief
karakter heeft, er meer technisch of economisch perspectief is op toepas-
sing op praktijkschaal en een grotere kans heeft op toepassing door
andere ondernemingen in de sector. De projecten dienen te voldoen aan
alle wettelijke voorschriften. Ik ben bereid na te gaan of op basis van de
Nota dierenwelzijn in het Openstellingsbesluit voor 2008 in deze module
meer nadruk
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1 Ter inzage gelegd bij het Centraal Informa-
tiepunt Tweede Kamer.
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gelegd moet worden op innovatieprojecten die gericht zijn op een verdere
verbetering van dierenwelzijn.

De minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
G. Verburg
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